

ОТЗЫВ
научного руководителя о научной квалификации
соискателя кафедры травматологии, ортопедии и ВПХ Пермского государственного
медицинского университета имени академика Е.А.Вагнера

Белокрылова Алексея Николаевича

Белокрылов Алексей Николаевич закончил Пермскую медицинскую академию в 2009 году, затем прошёл интернатуру, ординатуру по травматологии и ортопедии. Продолжал работу в качестве травматолога ортопеда сначала в МСЧ № 9 им. М.А. Тверье, а затем в краевом отделении травматологии и ортопедии ГБУЗ ПК «Краевой детской клинической больницы». Без отрыва от клинической работы выполнил программу заочной аспирантуры на кафедре травматологии, ортопедии и ВПХ ПГМУ им. акад. Е.А.Вагнера. Профессиональный рост специалиста сопровождался углублённым научным исследованием, тема исследования «Хирургические аспекты замещения доброкачественных кистозных дефектов костной ткани в детском возрасте», специальность: 14.01.15-травматолог ортопедия.

С интересом с самого начала клинического обучения и в последующей работе особое внимание специалиста было направлено на изучение и повышение эффективности замещения дефектов кости у детей. За время работы освоил и усовершенствовал до уровня специалиста высокого уровня навыки врача-травматолога-ортопеда стационара, активно работает в операционной, углублённо изучает результаты своей хирургической работы. Владеет основными принципами диагностики, консервативного и оперативного лечения врожденных и приобретенных заболеваний и повреждений опорно-двигательного аппарата. Обладает творческим подходом, постоянно совершенствует свои навыки и уровень знаний, уделяет внимание внедрению новых методов лечения, постоянно совершенствуется как специалист, ищет новые подходы к лечению. За время работы проявил себя грамотным, высококвалифицированным специалистом, органически сочетающим в себе широкую врачебную эрудицию и врачебное мышление, теоретические знания и высокий уровень практических умений.

Обладает широким кругом жизненных навыков: закончил музыкальную школу, длительно и успешно занимался борьбой дзю-до, овладел на высоком уровне навыками работы с компьютером, с раннего детства проявлял технические способности, которые в дальнейшем помогали ему освоить новые технологии и методики хирургического лечения. Вырос во врачебной семье, что помогло ему сформировать правильный гуманный подход в работе с больными и их родственниками. Занимает активную жизненную позицию, морально устойчив, обладает внутренней самодисциплиной, соблюдает принципы деонтологии. Активно участвует в научно-практической деятельности, имеет опыт выступления на конференциях всероссийского и международного уровня. Результатом его всестороннего исследования, глубокого анализа, реализации его клинического вклада явилась представленная диссертационная работа. Работа завершена и готова для рассмотрения в диссертационном совете, что является достойным этапом становления Белокрылова Алексея Николаевича как специалиста травматолога-ортопеда.

Заведующий кафедрой травматологии,
ортопедии и ВПХ ФГБОУ ВО
ПГМУ им. академика Е.А. Вагнера,
Минздрава России, лауреат
Государственной премии РФ,
заслуженный врач РФ, д.м.н., профессор



А.С. Денисов